Bardage pour Abris MODULO
Latéral ( 1 C6té ) : Réf.529175 - Fond Initial : Réf.529176 - Fond Complémentaire : Réf.529177

) Ptsacl IR .
F3 j s e - T =
R . A
P e Pt Pided toim
PR piob tLp.-
P4 55 e LR ey
- s i LIRS o
amzEr 5% L SR
._,"'_:'“_:'- e, T -__:"?s L i > o 5 '.'3"“ S
T L Ll D oseT T & 4% g A
' R S o Ead s -~
[ A N I = & & idand » -
oL P
N I 5 T 8 -
[ N [ i e & Zsa
177 ™ M & E
L s SR oy . , TN
.t o~ B3
)

TemllIlre el

I
|

__:‘§§;_;____

L1

Ref.529176

Réf.529177
Réf.529175

Ref.529175

D 701 | Bardage Abris Modulo - Version 01 - 08/02/2024- Page 1/7 = No 992-V1 L PROCIW:




529175
26 | ACC22226 & | Vis BHC M8x20 A2-70 =)
18 | VIT529170-01 1 | Bardage verre latéral Modulo 1315x1380x5
14 | ACC18209 L | Pince @ verre Zamak 45x45
1 | ACC09031 4 | Ecrou noyé Cylindrique Moleté M8F 0,5-3 INOX
X | N° | Références Qté | Description
—

\ 529176
27 | ACC04981 Ecrou M8 frein bague nylon A2

2
\\ 26 | ALC22226 6 | Vis BHC M8x20 A2-70
22 | ALC18145 2 | Rondelle M8N
@ 20 | ACC18124 2 | Rondelle Plate L18 ZN (®18x56x4) iso 7093
\ 19 | ACCO3327 2 | Cheville a expansion M12
\ E § 17 | VIT529170-02 2 | Bardage verre fond initial 1159x1380x5
%& 14 | ACC18209 6 |Pince a verre Zamak 45x45
— — :\ 13| SFI529301-B 1 | PINCE ENTRE VITRAGE
\\ 12 | SFI529670-01 1 | Accroche vitrage traverse milieu cycle Modulo
3 | SFIS29300-14 1| PIED SUPPORT DE VITRAGE STATION BUS
1 | ACCO9031 & | Ecrou noyé Cylindrique Moleté M8F 0,5-3 INOX
—_ | X | N° [Références Qté | Description

=

2/
—_—

O =

40) (x2) FHC Méx16

529177

27 | ACCO4981

26 | ACC22226

22 | ACC18145

20 | ACC18124

19 | ACCO3327

17 | VIT529170-02

Ecrou M8 frein bague nylon A2

Vis BHC M8x20 A2-70

Rondelle M8N

Rondelle Plate L18 ZN (#18x56x4) iso 7093

NN NN

Cheville @ expansion M12

Bardage verre fond initial 1159x1380x5

16 | VIT529171-01 1 | Bardage verre fond complémentaire Modulo 1229x1380x5
14 | ACC18209 6 |Pince a verre Zamak 45x45

13 | SFI529301-B 1~ | PINCE ENTRE VITRAGE

12 | SFI529670-01 1 | Accroche vitrage traverse milieu cycle Modulo

3 | SFI529300-14 1 | PIED SUPPORT DE VITRAGE STATION BUS

1 | ACC09031 4 | Ecrou noyé Cylindrique Moleté M8F 0,5-3 INOX

X | N° | Références at

-

Description

D 701 | Bardage Abris Modulo - Version 01 - 24/01/2024- Page 2/7 = No 992-V1 L PROCIW‘I




1 2440
I A1220 e
N R 3
["'/'. \I\ S
S 14 e

Réf.529176

7=

1290

Réf.529177

(2510)

P
)
Gy

/.

!
o O
/2 A
4

s | SN\ ZZ
g -




DAY
Slaw
e
Y
U
JREEN
PREIN
e,

O I A R A AR A A A A B 2T T T TN

\

992-V1

o
- Version 01 - 08/02/2024 - Page 4 /7 = N

D 701 | Bardage Abris Modulo




N~ S S

D 701 | Bardage Abris Modulo

o
- Version 01 - 08/02/2024 - Page 5/7 = N

992-V1




992-V1

sion 01 - 08/02/2024 - Page 6 /7 = N

- Ver

D 701 | Bardage Abris Modulo




D 701 | Bardage Abris Modulo - i B - - © 1
! Version 01 - 24/01/2024 - Page 7 /7 N 992-V1 PROCITY




